
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº ________DE 2020
(Do Sr. Professor Israel Batista e outros)

Requer  o  envio  de

informações  detalhadas  ao

Ministério  da  Educação  a

respeito  da  contratação  da

empresa  PLURAL  INDUSTRIA

GRAFICA LTDA, para impressão

das provas do Exame Nacional

do Ensino Médio.

Senhor Presidente,

Requeiro a V. Exa., com base no art. 50 da Constituição Federal, e

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados que,

ouvida a mesa, sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro da Educação a

respeito  da contratação da empresa PLURAL INDUSTRIA GRAFICA LTDA,

para impressão das provas do Exame Nacional do Ensino Médio de 2020

Assim sendo, solicitamos resposta aos seguintes questionamentos:

1. Quais foram os critérios adotados pelo Inep para a definição da empresa

responsável pela impressão das provas do Enem 2020 no processo de

licitação?

2. Quantas empresas participaram do processo licitatório para a impressão

das provas do Enem 2020?  

3. O processo licitatório contou com quantas e quais etapas? 

4. Tendo em vista a grande insegurança nacional quanto a confiabilidade

da gráfica escolhida, considerando o roubo e vazamento das provas em

2009, por que o Inep realizou a contratação da  PLURAL INDUSTRIA

GRAFICA LTDA para a impressão das provas do Enem 2020? *C
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5. Quais os critérios de segurança e documentos a gráfica apresentou para

que se tornasse apta para a participação no certame? 

6. A gráfica Plural conseguiu comprovar que tem três anos de experiência

com impressões de segurança máxima? Quais foram os documentos

apresentados?

7. Quais as medidas que estão sendo adotadas pelo Inep para que as

falhas de segurança ocorridas em 2009 não aconteçam novamente?

JUSTIFICAÇÃO

O Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira

(Inep) divulgou no dia 04 de agosto de 2020 a contratação da empresa PLURAL

INDUSTRIA GRAFICA LTDA para  realizar  a  impressão  das  provas  do  Exame

Nacional do Ensino Médio (Enem) 2020. 

O contrato que tem validade de um ano, foi assinado no dia 31 de julho ao

custo de R$ 63 milhões e abrange a impressão de todo o material necessário para o

exame, incluindo o pré-teste de itens e as provas de reaplicação, além de tiragem

para os adultos privados de liberdade e jovens sob medida socioeducativa que inclua

privação de liberdade (Enem PPL).

A  empresa  contratada  -  PLURAL  INDUSTRIA  GRAFICA  LTDA  -  já

realizou as impressões do Exame em 2009,  porém os cadernos de provas

impressos pela gráfica foram roubados, ocasionando, no período, o adiamento

das provas do Enem. Em junho, um juiz federal da 14.ª Vara do Distrito Federal

havia decidido que o Inep não poderia assinar contrato com a Plural, até que

fossem prestadas informações em que a empresa comprovasse o atendimento

dos critérios de segurança e sigilo definidos pelo MEC.

Diante  das  falhas  de  segurança  acima citadas,  a  escolha  da  gráfica

PLURAL aumenta a instabilidade acerca da aplicação do Exame e põe em

dúvida  os  critérios  adotados  pelo  Inep  para  a  definição  de  empresa

responsável  pela  impressão  das  provas.  Logo,  as  respostas  aos

questionamentos deste Requerimento de Informação visam atender a demanda
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dos  milhões  de  estudantes  inscritos  no  Enem  2020,  além  de  promover

transparência ao processo licitatório. 

Brasília,    de agosto de 2020.

Deputado PROFESSOR ISRAEL BATISTA

(PV/DF)
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Requerimento de Informação
(Do Sr. Professor Israel Batista)

 

 

Requer o envio de informações

detalhadas ao Ministério da Educação a

respeito da contratação da empresa

PLURAL INDUSTRIA GRAFICA LTDA,

para impressão das provas do Exame

Nacional do Ensino Médio.

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD204298951200, nesta ordem:

 

 1  Dep. Professor Israel Batista (PV/DF)

 2  Dep. João H. Campos (PSB/PE)

 3  Dep. Eduardo Bismarck (PDT/CE)

 4  Dep. Aliel Machado (PSB/PR)

 5  Dep. Tabata Amaral (PDT/SP)

 6  Dep. Felipe Rigoni (PSB/ES)

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Infoleg - Autenticador
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